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Referat de aprobare 

a proiectului de Normă de modificare și completare a Normei Autorității de Supraveghere 

Financiară nr. 22/2021 privind distribuția de asigurări 

 

 

 

Comitetul de Investiții al OCDE a evaluat poziția României în cadrul instrumentelor de 

investiții ale OCDE, cu scopul de a evalua disponibilitatea și capacitatea țării de a pune în 

aplicare instrumentele juridice care intră în competența sa, precum și politicile și practicile sale 

în comparație cu cele mai bune politici și practici ale OCDE în domeniul investițiilor, astfel 

cum sunt prevăzute în Foaia de parcurs pentru aderare.  

În același timp, pentru a asigura conformitatea cu principiul fundamental al 

nediscriminării reflectat în Foaia de parcurs pentru aderare, un aspect cheie pe care Comitetul 

solicită României să îl abordeze este acela de a lua în considerare extinderea tratamentului 

preferențial acordat de România țărilor europene și altor aderenți la coduri, în măsura în care 

obligațiile legale ale României în temeiul cadrului UE permit acest lucru. 

Prin urmare, Legea nr. 236/2018 privind distribuția de asigurări a fost completată, 

creându-se temeiul legal pentru ca A.S.F. să emită norme privind autorizarea și desfășurarea 

activității de către intermediarii de asigurări din state terțe aderente la Codurole OCDE. 

 

Proiectul de Normă de modificare și completare a Normei nr. 22/2021 privind distribuția 

de asigurări conține cerințele necesare autorizării sucursalelor intermediarilor de asigurări din 

state terțe aderente la Codurile OCDE și prevederile privind desfășurarea activității acestora. 

Dispozițiile legale instituite în sarcina acestora sunt similare intermediarilor din 

România, respectându-se cerința de a nu se solicita îndeplinirea unor condiții mai stricte pentru 

sucursalele intermediarilor din state terțe aderente la Codurile OCDE față de intermediarii de 

asigurări din România sau alte state membre. 

Problematica abordată se referă la procesul de autorizare și înregistrare, de desfășurare a 

activității și menținerea condițiilor îndeplinite la momentul autorizării, raportările către 

autoritate și documentele furnizate în vederea autorizării, dar și aplicarea unor măsuri de către 

A.S.F. în situații de neîndeplinire a condițiilor de autorizare sau de neîndeplinire a prevederilor 

legale. 

 


